

ВАЛААМСКИЙ АРХИПЕЛАГ



Москва, Москва
Россия

ВАЛААМСКИЙ АРХИПЕЛАГ

Остров Валаам — популярное место остановки туристических теплоходов в Республике Карелия (Россия). Архипелаг расположен в северной части Ладожского озера. Площадь пятидесяти островов архипелага составляет 36 кв.км. Название «Валаам» переводится с финского языка как «высокая земля», менее вероятный перевод — «земля клятвы» (или «земля света»). Согласно валаамскому преданию, в древние времена, когда жившие в Приладожье финно-угры и славяне только готовились принять христианскую веру, острова были гигантским языческим жертвеником. Валаамская природа уникальна. На острове насчитывается около 450 видов растений, леса (большей частью хвойные), но здесь встречаются дубовые рощи, пихтовые и лиственные аллеи, а также яблоневые сады, высаженные монахами в XIX в. Богат и разнообразен животный мир Валаама; большое количество птиц гнездится на его скалистых берегах. У причалов о-ва Валаам. Конец XIX в. Основанный на Валааме в XIV в. мужской православный Спасо-Преображенский монастырь, претерпевший за большую историю множество перемен (от недолгих лет процветания до полного запустения), к середине XIX в. достиг наивысшего расцвета. Неповторимую суровую красоту этих мест отразили в своем творчестве известные художники Н.И. Шишкин, А.И. Куинджи, Н.К. Рерих, М.К. Клодт, Ф.А. Немирович-Данченко, А.Н. Апухтин. С 1979 Валаам, превращенный в историко-архитектурный и природный музей-

заповедник, принимает большое количество туристов и паломников из России и многих других стран мира.

[Сообщить Другу](#)

